

ACCE 創業協進會「春節聯歡晚會」

ACCE 創業協進會 2 月 21 日在 Markham Event Centre 舉辦 2018 ACCE 狗年春節聯歡晚會。會長歐陽浩東攜會董們向來賓們表達新春的憧憬和美好的祝願，帶著大家辭舊迎新、展望新年。出席晚會的有政府代表、創業家、以及工商界名流等近 400 人。

創業歐陽浩東表示，2018 狗年精神代表是忠誠，勤奮，勇於冒險。ACCE 於 24 年前成立，當時正是狗年。24 年後的今天，ACCE

已經成為加國領先的組織，擁有橫跨東西兩岸的會員。作為非營利組織，我們的宗旨是嘉獎在加優秀創業家，同時積極推廣創業精神。

國會議員吳鳳儀，馬萬里(Majid Jowhari)表示，創業協進會對整個加拿大文化、經濟甚至政治方面都有巨大貢獻，希望新的一年，創業協進會能取得更大成功。

參議員胡子修表示，ACCE 起初是一個小

規模的組織，經過二十四年的發展，現已成為全國性的組織。這個組織及會員幫助加國經濟發展，幫助創造工作，幫助投資，成為多倫多舉足輕重的華裔組織，也是受到政府非常重視的一個團體。最受主流公認的團體。

當晚節目豐富多彩，台上台下其樂融融。

欲瞭解 ACCE，查詢請電 905-479-2802; 電郵 awards@acce.ca 或瀏覽 www.acce.ca。



↑ 李國賢、趙善江、伍鳳儀、莊耀東、歐陽浩東、胡子修、曾蔚怡、楊士淳、陳志輝、何胡景、廖立暉等。